
 

 المادة : رياضيات             الفصل الدراسي الأول                       اختبار                                                  

 ساعتان ونصفالزمن :                                        للصف العاشر       وزارة التربية                                    

 (2عدد الأوراق : )                               6102/ 6102الإدارة العامة لمنطقة حولى التعليمية           العام الدراسى 

 التوجية الفني للرياضيات
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 :2107-2106للعام الدراسى  للصف العاشر الفصل الدراسً الأولتابع إختبار 

 السؤال الثانى :

  قٌاس زاوٌة ارتفاع طائرة ورقٌة ( من نقطة على سطح الأرض وجد أن أ 

الطائرة عن سطح  م ، أوجد إرتفاع 03إذا كانت الطائرة مربوطة بخٌط مشدود طولة  44 02 

              الأرض إلى أقرب متر .
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 :2107 -6210الدراسى  للعام للصف العاشر  الأول الدراسًالفصل تابع إختبار 

 السؤال الثالث :
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 :2107-2106للصف العاشر للعام الدراسى  الدراسً الأول  الفصلتابع إختبار 

 السؤال الرابع :
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 :2107-2106للصف العاشر للعام الدراسى  الأول الدراسً  الفصلتابع إمتحان 

 ثانٌا  :الأسئلة الموضوعٌة 
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 :2107-2106سى للصف العاشر للعام الدرا الأول لدراسًا الفصل تابع إمتحان 
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 :2107-2106للصف العاشر للعام الدراسى  نهاٌة الفصل الأول تابع إمتحان  
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